
Prázdniny se blíží a pobyt ve škole je třeba během
posledních dvou měsíců trochu odlehčit. 

Druháčci se zúčastnili mnoha zajímavých akcí, které ale
ještě zdaleka neskončily. 

Začátkem května jsme vyrazili vlakem do Stožce, kde
jsme se formou her uvnitř i venku na čerstvém vzduchu

dozvěděli spoustu zajímavostí o jaru v šumavské
přírodě, o jednotlivých ekosystémech a vývojových
stádiích mnoha živočichů. Vyzkoušeli jsme si plstění
vybraného zvířátka, které jsme si odvezli domů jako

magnet či ozdobu na tričko.



Hned v pondělí po druhé květnové neděli, na kterou
připadá Den matek, jsme pozvali do bkoly vbechny

maminky i ostatní rodinné příslubníky na třídní
besídku. Prvním bodem programu byla nacvičená
zpívaná pohádka O aípkové Růžence, následovala

recitace, kouzla, fotbalové triky a taneček nakonec.
Rozloučili jsme se předáním přáníčka a vlastnoručně
vyrobené kytičky. Příbtí rok něco přichystáme ke Dni

otců, aby to tatínkům nebylo líto. 



V první polovině června jsme vyrazili na den se sborem
dobrovolných hasičů Vlachovo Březí. Dozvěděli jsme se

mnoho zajímavostí o práci hasičů, jejich výzbroji a
výstroji, nutných protichemických opatřeních. Prohlédli
jsme si hasičské auto, a protože bylo krásně, vyzkoušeli

jsme si i stříkání hadicí včetně pořádné spršky. 



 No a  odpoledne přiblo to, na co už jsme se vbichni
dlouho těbili. SPANÍ VE aKOLE. Ve třídě jsme si připravili
místa na spaní a vyrazili jsme k Vojtovi na objednanou

pizzu. Tu jsme si snědli na bkolní zahradě, kde jsme
zůstali při hraní her do devíti. Pak jsme chvíli koukali na

film Ať žijí duchové a po desáté jsme vyrazili na noční
bifrovací hru po celé bkole. No, dost jsme se báli, takže
hru dokončili a poklad nabli jen ti nejodvážnějbí. Paní
učitelka nám přečetla kapitolu z Mauglího na dobrou

noc. Spaní nám moc neblo, ráno jsme se vzbudili hodně
brzy o to energičtějbí a odpočatějbí. Zabli jsme k

Tonymu pro snídani, rozbalili a snědli jsme poklad, paní
asistentka nám udělala cukrovou vatu a aby toho

sladkého nebylo málo, při poslední vyučovací hodině
nás paní učitelka pozvala na zmrzlinu. Už se zase moc

těbíme na dalbí spaní ve bkole a nadcházející akce. 


